

В следственном управлении состоялась церемония награждения детей и подростков, которые приняли участие в конкурсе детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



Руководство Следственного комитета Российской Федерации ставит первоочередной задачей необходимость повышения правовой культуры детей и подростков, воспитательной и разъяснительной работы с молодежью по вопросам противодействия коррупции.

В целях популяризации государственной антикоррупционной политики, реализуемой в системе Следственного комитета Российской Федерации, в следственном управлении проведен первый этап ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

В конкурсе приняли участие школьники городских общеобразовательных учреждений - общеобразовательных школ № 21 и 33, Якутского филиала городской национальной гимназии «Айыы кыбата», городской классической гимназии № 8, а также студент 1 курса колледжа инфраструктурных технологий «Северо-Восточного федерального университета им. М.К. Аммосова».

Все представленные на конкурс работы оценивались с учетом раскрытия темы, идейности содержания, техники исполнения.

По итогам конкурса определены следующие победители:

1. В 1 возрастной группе – от 12 до 14 лет: лучшей признана работа ученика 7 класса МОБУ СОШ № 33 г. Якутска ЕФИМОВА Александра, которому присуждено 1 место за работу «Народ, право, закон, коррупция»; в этой же возрастной группе второе место присуждено ученику 7 класса Якутского филиала городской национальной гимназии «Айыы кыбата» ИВАНОВУ Эльдару за работу «Молодежь против коррупции».
2. Во второй возрастной группе от 15 до 18 лет лучшей признана работа ученика 10 класса МБОУ СОШ № 21 г. Якутска НАДЕИНА Виталия, которому присуждено 1 место за работу «Одна взятка – два преступника»; второе место в этой же возрастной категории присуждено студенту 1 курса колледжа инфраструктурных технологий СВФУ им. М.К. Аммосова ГУЛЯЕВУ Эрику за работу «Наконец-то наверху началась борьба с коррупцией».
3. Поощрительный приз вручен ученице 3 класса МОБУ «Городская классическая гимназия № 8» г. Якутска СОГОЯН Анаиде за работу «Мир без коррупции».

2 ноября 2017 года в зале заседаний следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) состоялась церемония награждения победителей конкурса. И.о. руководителя управления Николай Алексеев рассказал о мерах, принимаемых государством в борьбе с коррупционными проявлениями, а также поблагодарил участников конкурса за неравнодушие к данной проблеме.

Победителям вручены дипломы и подарки.

Отдел кадров СУ СК России по Республике Саха (Якутия)

Изображения



03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1176821>